



SIM PROM D.O.O. , PIB: SR 100206558

SIM TOURS, Beograd, Kraljice Natalije 23, Tel/Fax 0113617-420

SIM TOURS, Bor, Radomira Jovanovića Čočeta 1/A Tel/Fax 030/423-253; 064175 75 96

SIM TOURS, Nis, Orlovića Pavla 8, Tel/Fax 018/513-926

Licenca OTP broj 184/2021 od 19.11.2021. godine. Kategorija A.

www.simtours.rs ; E-mail: office@simtours.rs

Beograd-Svilajnac-Manastir Manasija-Jagodina-Niš-Kruševac-Beograd Partija 9, eksurzija učenika 8. razreda OŠ „ Ivo Andrić “ Beograd

Termin 20.05.-21.05.2023

Idan: Polazak ispred škole u dogovoreno vreme. Vožnja auto-putem Beograd-Nis prema Svilajncu uz pauze prema potrebi. Dolazak u **Prirodnački centar Svilajnac**. Najveći deo parka predstavlja postavka dinosaurusu u njihovim živim oblicima i u njihovom stvarnom okruženju. U parku je izloženo preko 20 replika Diplodokusa visokih 11 metara a dugačkih 20. U muzejskom delu centra nalazi se devet tematskih izložbi: geološki vremeplov, svet minerala i stena, svet dinosaurusu, nebesko kamenje, biodiverzitet Srbije, svedoci ledenog doba, bioarheologija Đerdapa, geodiverzitet Srbije i vulkan. Obilazak. Nakon obilaska nastavak puta prema Manastiru Manasija. **Manastir Manasija** sazidan je i podignut, početkom 15. veka, od strane Stefana Lazarevića i od tada je kulturni epicentar države, budući da je Stefan baš na ovom mestu osnovao čuvenu Resavsku školu. Manasija počinje da se zida 1407. godine, a istorijski podaci nam govore da je gradnja okončana 1418., nakon čega ga momentalno nastanjuju monasi. Građevina manastira Manasija obuhvata ceo kompleks zidina, koje su bile utvrđene sa čak 11 kula, od kojih je najveća bila Despotova kula, koja je ujedno i takozvana donžon kula. Unutar zidina sagrađena je manastirska crkva, posvećena Svetoj Trojici, a impozantna arhitektura, koja je velikim delom očuvana, čini je nezamenljivim srednjovekovnim kulturnim spomenikom. Slobodno vreme za setnju. Nakon obilaska polazak za Jagodinu. Poseta muzeju voštanih figura. **Muzej Voštanih figura Jagodina** je otvoren 2008. godine. Muzej je jedan od šest muzeja u Evropi a prvi u Srbiji sa likovima domaće istorije od Svetog Save do Košunice i Divca. Muzej se prostire na 450 m² i ima 29 figura u stalnoj postavci. 'Voštane figure Srbije' je izložba koja predstavlja najvažnije ličnosti naše istorije, kulture, nauke i sporta. Pored izloženih figura, predstavljeni su, takođe, originalni kostimi, oružije, kopije retkih knjiga, makete manastira i ratne zastave. Nastavak puta prema Nišu. Dolazak u Niš, hotel „Vidikovac“ 3*, smeštaj, večera, diskoteka, noćenje.

2dan: Doručak. Razgledanje Niša. Obilazak Niške tvrđave. Obilazak lokaliteta logor „ 12. Februar“ na Crvenom krstu. **Logor Crveni krst** je bio koncentracioni logor lociran u industrijskoj zoni grada Niša. Njime su upravljali Nemci tokom Drugog svetskog rata. Logor je bio smešten u neposrednoj blizini železničke stanice „Crveni krst“ u Nišu, u zgradama koje su do okupacije služile kao vojni magacin. Teror, sadistička mučenja i nepodnošljivi uslovi boravka nisu uspeli da ugase iskru slobode u ljudskim srcima. Rešeni da se odupru, logoraši su 12. februara 1942. godine izveli jedinstven poduhvat u porobljenoj Evropi – izvršili su proboj i bekstvo iz logora. Nakon razgledanja, vožnja prema Trošarini i obilazak spomenika iz Prvog srpskog ustanka **Čele kula**. Čele-kula na turskom, a na srpskom kula od ljudskih lobanja jedinstven je spomenik na svetu. Ovaj zastrašujući spomenik sazidan je od lobanja srpskih ratnika nakon bitke na Čegru 1809. godine. Kako bi iskatio svoj bes zbog organizovane pobune protiv sultana, tadašnji osmanlijski zapovednik grada Huršid paša, naredio je da se kao opomena lokalnom stanovništvu sagrađi kula od lobanja na putu za Carigrad. Povratak u hotel na ručak i u nastavku obilazak **spomenika na Čegar**u, gde se odvijala čuvena bitka iz Prvog srpskog ustanka. Bitka je trajala celog dana, a duplo brojnije i bolje naoružane Osmanlije nisu uspele da do sumraka slome otpor Srba. Krajem dana, vojni zapovednik Huršid-paša podzemnim putem koji vodi od Tvrđave do severozapadnog dela Čegra šalje nove 4000 vojnika, koji su uspeli da udju u Sindelićevo utvrđenje. Uvidevši da protiv ovako velike sile nema baš nikakve šanse, Sindelić naređuje da se izvrši priprema barutane. On okuplja svoje saborce i osloboda ih ustaničke zakletve, dajući im mogućnost da napuste Čegar. Nijedan ustanik nije napustio vojvodu, ostali su s njim da zajedno brane srpsku čast. Pred sam zalazak sunca Sindelić izvodi herojski podvig – pustivši da se što veći broj Osmanlija okupi oko njega, vadi kuburu, puca u barutani i celo utvrđenje, veliki broj protivničkih vojnika, saborci i on lete u vazduh. Eksplozija je označila kraj neravnopravne borbe. Nakon istorijskog časa, nastavak puta prema Kruševcu. Poseta Narodnom muzeju i obilazak Crkve Lazarice. **Narodni muzej Kruševac** je mešten u prostoru arheološkog parka, nadomak crkve Lazarice i ostataka kneževskog dvora, muzej predstavlja nezaobilazno odredište kada je reč o kulturnoj i turističkoj ponudi grada. Isprva smešten u Kući Simića, muzej je, vremenom, prerastao sâm objekat, premali za novonastale muzejske potrebe. . U neoklasicističkom zdanju nekadašnje kruševačke gimnazije, danas je smeštena stalna muzejska postavka koja svedoči o istorijskom i kulturnom razvoju i preobražaju kruševačkoga kraja. Nakon obilaska muzeja, obilazak **crkve Lazarica**, koja pripada grupi prestonih crkava, obzirom da je njeno građenje neposredno vezano za podizanje Kruševca kao prestonice srednjovekovne Srbije. Ktitor, knez Lazar, crkvu posvećuje arhiđakonu Stefanu, a u slavu svog prvorođenog sina i naslednika prestola, despota Stefana. Skladni arhitektonski oblici, polohromija fasada i izvanredna izrada plastičnog ukrasa, doprineli su da Lazaricu s punim pravom smatraju biserom moravske arhitekture. Slobodno vreme do polaska . Polazak za Beograd sa usputnim pauzama prema potrebi. Dolazak ispred škole oko 20 časova.

Cena 10.990,00 dinara

U cenu uračunato:

- ✓ Prevoz autobusom visoke turističke klase
- ✓ 1 pun pansion u hotelu Vidikovac 3* Niš , doručak švedski sto, večera, ručak- izbor tri jela
- ✓ Sve ulaznice za predviđene lokalitete: Prirodnjački centar Svilajnac , muzej voštanih figura Jagodina , Čele kula Niš, logor Crveni krst, Čegar, Narodni muzej Kruševac, diskoteka
- ✓ Pratnja licenciranog vodica za svaki autobus
- ✓ Pratnja lekara
- ✓ Osiguranje svih putnika
- ✓ Troškovi bankarske provizije za transfer sredstava sa računa škole na račun agencije u iznosu od 1% od ukupne cene aranžmana
- ✓ Nadoknada za nastavnike u bruto iznosu 1.600,00 dinara
Gratis za 6 nastavnika
- ✓ Gratis za učenika 1 na 10 plativih
- ✓ Gratis za blizance 1 plaća, drugi 50% od cene
- ✓ Gratis 50% od cene za decu zaposlenih u ustanovi
- ✓ Organizacija i realizacija aranžmana

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši avansno u iznosu do 60% vrednosti ugovora, najkasnije deset dana pre početka realizacije putovanja, dok se ostatak od 40% vrednosti ugovora isplaćuje u roku od 45 dana od dana sačinjavanja Izveštaja o izvršenoj usluzi i ispostavljanja konačne fakture

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTA USLOVI PUTOVANJA T.A. SIM TOURS